НЕОФИТ 3.0
Дополнения к руководству пользователя  

ЭКЗАМЕНАТОР

В режиме настройки можно выбрать резервную библиотеку тестов.

Резервная библиотека - при включении этого параметра, загружается резервная библиотека тестов. По умолчанию всегда этот параметр выключен.

АДМИНИСТРАТОР

В диалоговом окне Библиотека тестов – новая кнопка <Резервная>.

Резервная - Кнопка переключения на резервную библиотеку тестов. При этом появится сообщение «Переключиться на резервную библиотеку?» - следует ответить «Да» или «Нет». После переключения кнопка будет иметь надпись «Основная»,  т.е. при новом нажатии на кнопку произойдет переключение на основную библиотеку.  Эти библиотеки могут иметь как одинаковые, так и различные каталоги тестов, при этом одинаковые каталоги так же могут иметь как одинаковые, так и различные тесты. Тесты для резервной библиотеки создаются и редактируются в основной библиотеке, затем копируются (перемещаются) в резервную копию средствами Windows. Файл основной библиотеки имеет имя PathFile.tps, резервной - PathFile.sec. Эти файлы расположены в корневом каталоге базы данных. В любой момент можно из основной  библиотеки создать идентичную резервную библиотеку, а затем редактировать их раздельно. Для этого файл PathFile.tps копируется в какую-либо другую папку, в ней меняется имя на PathFile.sec, затем последний копируется или перемещается в корневой каталог базы данных. Для предъвления тестов из резервной библиотеки достаточно в Экзаменаторе перед стартом в окне настройки поставить «галочку» в поле - Резервная библиотека.

В диалоговом окне Параметры,  закладка  Экзаменатор…

Выбор файла результатов - это способ определения  файла, в котором будут храниться результаты тестирования.
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Общий - все результаты хранятся в одном файле.

Отдельный по аудиториям - для каждой аудитории назначается свой файл результатов. При выборе этого пункта выбирается закладка Аудитории*, в которой можно назначить для любой аудитории другой файл результатов.

Авто - файл результатов создается и выбирается автоматически. Имя файла образуется от имени факультета с добавлением расширения .rez. Если в сценарии не указан факультет, то используется название дисциплины.


КОНСТРУКТОР

В параметрах сценария на закладке Порядок предъявления заданий добавлен пункт:

Распределение по вариантам - при выборе данного пункта следует нажать на кнопку «Настройка» - появится окно, показанное на рисунке. 
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· Случайный отбор - варианты теста предъявляются в случайном порядке, при этом обеспечивается выборка всех вариантов и повторение одного и того же варианта происходит только если количество тестируемых больше количества вариантов.
· Выбирает тестируемый - каждый тестируемый может сам выбрать вариант теста из всех имеющихся, либо преподаватель назначает варианту по своему усмотрению. 
· Всем выдать - всем предъявляется один и тот же вариант теста.
· 1,2,3…N - варианты тестов соответствуют порядковым номерам компьютеров в аудитории. Если вариантов меньше, чем компьютеров, то после после последнего варианта отсчет снова начинается с первого варианта.
· N,N-1,N-2…1 - Первому компьютеру предъявляется последний вариант, второму - предпоследний и т.д в обратной последовательности. Если вариантов меньше, чем компьютеров, то после после первого варианта отсчет снова начинается с последнего варианта
